



Αθήνα, 18/03/2011

Αρ. Πρωτ.: Εξ./388/2011

Προς : τα Μέλη της ΕΕΕ**Θέμα :** Ενημέρωση

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Όπως γνωρίζετε, μετά από σχετικό αίτημα της Ένωσης Ελλήνων Ερευνητών και την ευγενή αποδοχή του από τη Σύνοδο Προέδρων των Ερευνητικών Κέντρων, η Ένωσή μας παρέστη, δια του προέδρου του Διοικητικού της Συμβουλίου, στη συνεδρία της Συνόδου της 24^{ης} Φεβρουαρίου 2011, στην οποία ήταν προσκεκλημένη και η Υπουργός ΠΔΒΜΘ κ. Α. Διαμαντοπούλου. Θέλουμε να ελπίζουμε ότι η συμμετοχή μας αυτή αποτελεί την απαρχή μιας εποικοδομητικής συνεργασίας, τόσο με τη Σύνοδο των Προέδρων, όσο και με όλους τους θεσμικούς φορείς, σε μια περίοδο πυκνών εξελίξεων που αφορούν όχι μόνο στο ερευνητικό και εκπαιδευτικό σύστημα της χώρας αλλά και στο σύνολο των αρμών της ελληνικής κοινωνίας. Αντίστοιχη πρόθεση για δημιουργική συνεργασία εξέφρασαν και τα μέλη της Συνόδου.

Σας πληροφορούμε, επίσης, ότι το Εθνικό Συμβούλιο Έρευνας και Τεχνολογίας (Ε.Σ.Ε.Τ.) προσκάλεσε την Ένωσή μας σε συνάντηση, η οποία θα λάβει χώρα στις 30 Μαρτίου 2011, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16:30-17:30, προκειμένου να μας ενημερώσει επί των πεπραγμένων του.

Παρακαλούμε όλα τα μέλη της Ένωσης να συνδράμουν στην προσπάθειά μας να αναλύσουμε ορθά τα τρέχοντα δεδομένα του ερευνητικού μας συστήματος, να αναδείξουμε τις κοπιωδώς αποκτηθείσες δυνατότητές του και να τοποθετηθούμε έγκαιρα απέναντι στις ταχύτατες εξελίξεις, καταθέτοντας εμπειριστατωμένες θέσεις. Παρακαλούμε για την εγγραφή στο forum της Ένωσης (http://mmm.inp.demokritos.gr:7780/mailman/options/eee_thesmiko) και την κατάθεση απόψεων σε αυτό, ώστε να εξασφαλιστεί ο υψηλότερος βαθμός ενημέρωσης και αλληλεπίδρασης.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Ελλήνων Ερευνητών

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Ε. Λουκάς

Η Γ. Γραμματέας

Μαρία Θ. Στουμπούδη

Δημήτρης Ε. Λουκάς: ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ, Ινστιτούτο Πυρηνικής Φυσικής, Πατριάρχου Γρηγορίου και Νεαπόλεως, 1530 Αγία Παρασκευή. Τηλ. 210 6503415, e-mail: loukas@inp.demokritos.gr

Μαρία Θ. Στουμπούδη: Ελληνικό Κέντρο Θαλασσιών Ερευνών, Ινστιτούτο Εσωτερικών Υδάτων, Τ.Θ. 712, 19013 Ανάβυσσος Αττικής. Τηλ. 2291076392, Fax 2291076419, e-mail: mstoum@ath.hcmr.gr